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Dr. Dana Mihaela JIANU 
Medic Primar – chirurgie plastică estetică și microcirurgie reconstructivă 

__________________________________________________________________________________________ 
             București, 19 septembrie 2023 

 
Către: Comisia Superioară de Disciplină a Colegiului Medicilor din România 

 
Stimați colegi, 
 

Îmi depun candidatura la Comisia Superioara de Disciplină a CMR pentru următoarele 

motive : 

• Doresc să contribui activ, individual dar și în echipă cu ceilalți colegi, la transpunerea în 

realitate a țelurilor CMR pentru funcționarea mai bună a sistemului medical, care presupune o 

veghe activă și proactivă a activității medicale cu scopul că medicii și pacienții să fie multumiți 

de actul medical sau în caz contrar (a unor conflicte), să contribui la identificarea (unui sistem) 

de soluții medicale și legale reparatorii optime. 

• În acest sens, voi depune eforturi pentru promovarea unei atitudini care să încurajeze o bună 

relație medic-pacient, bazată pe principiul că o relație bună medic-pacient provine din 

conștientizarea faptului că atât medicul cât și pacientul au atribuții cu privire la actul medical: 

medicul că a făcut tot posibilul pentru un act medical plin de compasiune și profesionalism 

pentru pacientul afectat dar și o ințelegere mutuala - inclusiv din partea pacientului - a faptului 

că ambele roluri (atât de medic cât și de pacient) sunt dificile. 

Astfel, medicul are obligația să trateze pacientul cu profesionalism, acordându-i expertiză și 

atenție pe tot parcursul actului medical; de asemenea, să comunice cu pacientul sau 

aparținătorii acestuia despre boală, tratament, protocoale pre-tratament sau o evoluție 

posterioară actului medical. O abordare responsabilă față de actul medical este necesară din 

partea ambilor: medicul să trateze și pacientul să coopereze. 

• În acest sens, doresc să contribui la eforturile CMR care menționeaza că: 

 “una dintre cele mai importante responsabilități ale comisiilor de disciplină este să se asigure 

că practica medicală se desfășoară într-un mod sigur și etic, pentru a proteja sănătatea și 

siguranța pacienților, dar și drepturile medicilor, ceea ce conduce la un act medical de calitate, 

în beneficiul pacienților” 

• Doresc să joc un rol activ în întărirea eticii și a profesionalismului în medicină. Sunt motivată 

să contribui la evoluția continuă a domeniului medical. 

• Doresc să contribui la educarea medicilor de a cunoaște și respecta Codul de Etică și 

Deontologie Medicală, “cu intenția de a se solda cu un efect pozitiv semnificativ asupra 
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modului de a acționa în medicină, și anume prin realizarea unor întâlniri cu medicii și 

discuții/exerciții asupra cazurilor problematice notorii”. Voi propune ca aceste discuții să fie 

organizate conform unei agende stabilite de Comisie, atât în județele din țară cât și în București, 

mai ales (dar nu numai) în specialitațile cu risc crescut de litigii si malpraxis, cu scopul de a 

învăța din greșeli, de a nu repeta anumite erori punctuale sau paternuri neadecvate, de a analiza 

și identifica punctele vulnerabile din interacțiunea cu pacientul. 

• Sunt de acord și voi depune eforturile necesare pentru transpunerea în fapt a obiectivelor ce 

decurg din rolul Comisiei Superioare, așa cum sunt clar afirmate de catre CMR : 

“Aplicarea Legii: Comisia este angajată să aplice Legea și dispozițiile Colegiului Medicilor 

din România, în situațiile în care standardele etice sau profesionale sunt încălcate. Prin analiza 

imparțială a fiecărui caz, se asigură că deciziile luate sunt corecte si echitabile. 

Consolidarea Credibilității Profesiei: Prin disciplina și corectitudinea sa, Comisia contribuie 

la creșterea încrederii publicului în comunitatea medicală. Aceasta este o modalitate esențială 

prin care ne putem construi și menține o reputație ireproșabilă. 

Promovarea Educației și Prevenirii: Comisia nu este doar un organism sancționator, ci și un 

promotor al educării și prevenirii. Prin analizarea și raportarea situațiilor de neconformitate, 

ajută la identificarea zonelor de îmbunătățire și la reducerea situațiilor similare, în viitor. 

Modelarea Standardelor” - Aspir să devin un model de conduită etică și profesională, 

inspirațional pentru alti medici ce doresc să urmeze aceleași standarde înalte. 

Înțeleg să răspund chemării CMR - un organism profesional în care am încredere - pentru a 

contribui la o practică medicală etică și responsabilă - valori esențiale pentru orice medic și de 

care beneficiază pacienții. 

Împărtășesc opinia CMR, că „activitatea într-o Comisie de Disciplină este și o oportunitate 

pentru aplicarea și dezvoltarea abilităților unui medic, precum analiza detaliată a informațiilor, 

evaluarea cazurilor complexe și luarea deciziilor în baza faptelor și a standardelor profesionale” 

– ceea ce ma motiveaza, de asemeni. 

• Ma simt motivată în a-mi depune candidatura de înseși obiectivele CMR referitoare la CD  

“Prin identificarea problemelor și a deficiențelor din practica medicală, comisiile de disciplină 

pot contribui la îmbunătățirea globală a calitații îngijirii medicale.  

Prin intermediul analizelor și recomandărilor, pot ajuta la crearea unor standarde mai bune 

pentru practica medicală.” 

 

Cu deosebită considerație, 
Dana Mihaela JIANU 
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